

CONCURSO PÚBLICO – EDITAL 01/2025 – EDUCAÇÃO E GERAL
ALTERAÇÃO DO CRONOGRAMA PREVISTO E RERRATIFICAÇÃO

A Secretaria Municipal de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas, em conjunto com a Fundação Vunesp, COMUNICA a alteração do cronograma previsto e RETIFICA o Edital 01/2025 – Educação e Geral, nos termos a seguir:

DO ANEXO III – Cronograma Previsto

Altera-se o cronograma previsto, publicado no Diário Oficial do Município de 17/01/2025, páginas 26 e 27, conforme abaixo:

ATIVIDADES	DATA
Publicação das Comissões no DOM	22/10/24 e 05/11/24
Publicação do edital	17/01/2025
Início das inscrições	03/02/2025
Período das INSCRIÇÕES e envio de TÍTULOS, laudos para cota PcD, acessibilidade, nome social e função de jurado	03/02 a 21/03/2025
Solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição (doadores voluntários de medula óssea)	03/02 a 07/02/2025
Data limite para upload dos documentos comprobatórios para a obtenção da isenção do pagamento do valor da taxa de inscrição	07/02/2025
Publicação do resultado das solicitações de isenções do pagamento do valor da taxa de inscrição (no site da Vunesp)	26/02/2025
Prazo para recurso relativo à solicitação de isenção do pagamento do valor da taxa de inscrição	27 e 28/02/25
Publicação do resultado dos recursos relativos à solicitação de isenção e resposta aos candidatos (somente no site da Vunesp)	11/03/2025
Fim do período de inscrição	21/03/2025
Fim do período de envio dos Títulos	21/03/2025
Prazo final para pagamento do valor da inscrição	24/03/2025
Publicação (no site da Vunesp e no DOM) da análise dos pedidos de participação: - nas vagas reservadas para Pessoas Pretas ou Pardas (PPP); - nas vagas reservadas para Pessoas com Deficiência (PcD); - com condição especial para realização das provas (acessibilidade)	15/04/2025
Publicação (exclusivamente no site da Vunesp) da lista de todos os INSCRITOS, com listagens separadas em LAC, PPP e PcD e função de jurados	15/04/2025
Prazo para interposição de recurso contra as inscrições e nome social, os indeferimentos dos pedidos de participação nas vagas reservadas para PPP e PcD, para participação com condição especial para realização das provas (acessibilidade) e função de jurados	16 e 17/04/25
Publicação (no DOM e no site da Vunesp): - Resultados dos recursos contra as inscrições e nome social, os indeferimentos dos pedidos de participação nas vagas reservadas para PPP e PcD e para participação com condição especial para realização das provas (acessibilidade) e função de jurados	05/05/2025
CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS (no site da Vunesp e no DOM)	21/05/2025

APLICAÇÃO das Provas de Conhecimentos (Prova Objetiva + Redação)	01/06/2025 (período da tarde)
Publicação dos cadernos de Prova (no site da Vunesp)	02/06/2025
Prazo para interposição de recurso contra a aplicação das Provas	02 e 03/06/2025
Publicação dos gabaritos preliminares (no site da Vunesp e no DOM)	03/06/2025
Prazo para interposição de recurso contra os gabaritos preliminares das provas objetivas	04 e 05/06/2025
Publicação (no site da Vunesp e no DOM) dos resultados dos recursos contra: a aplicação das provas e gabaritos preliminares das provas	30/06/2025
Publicação (no site da Vunesp e no DOM) dos gabaritos definitivos + RESULTADO da Prova Objetiva de todos os inscritos (inclusive ausentes). Disponibilização do “espelho” da folha de respostas do candidato (exclusivamente no site da Vunesp).	30/06/2025
Vista da folha de resposta da Prova Objetiva + Prazo para interposição de recurso contra a pontuação da Prova Objetiva	01 e 02/07/25
Publicação do Resultado dos recursos contra a pontuação da Prova Objetiva (no site da Vunesp e DOM) + Resultado da Redação e da Análise de Títulos	30/07/2025
Prazo de recurso contra o resultado da Redação e da Análise de Títulos	31/07/2025 e 01/08/2025
Publicação (no site da Vunesp e no DOM) do Resultado dos recursos contra o resultado da Redação e da Análise de Títulos + Publicação da Classificação Prévia	13/08/2025
Prazo de recurso contra a Classificação Prévia	14 e 15/08/25
Publicação (no site da Vunesp e no DOM) do Resultado dos recursos interpostos contra a Classificação Prévia + Convocação dos cotistas PPP e PcD	26/08/2025
Período de AVALIAÇÃO PRESENCIAL DOS COTISTAS PPP e PcD (procedimento de heteroidentificação para as Pessoas Pretas ou Pardas e da avaliação da Junta Médica para as Pessoas com Deficiência)	02 a 05/09/25
Publicação dos resultados da heteroidentificação (PPP) e da avaliação da Junta Médica (PcD)	12/09/2025
Prazo de recurso contra o resultado da avaliação dos cotistas	15 e 16/09/25
Publicação (no site da Vunesp e no DOM) dos Resultados de recursos contra a avaliação dos cotistas PPP e PcD	24/09/2025
Publicação da Classificação Final	30/09/2025
Homologação do Concurso Público	01/10/2025

Retificam-se os itens abaixo especificados conforme abaixo:

CAPÍTULO II – DOS CARGOS – Tabela do item 2.2

Onde se lê:

Código do cargo	Nome do cargo	Vagas LAC (*)	Vagas PPP (*)	Vagas PcD (*)	Total de vagas	Pré-Requisitos (*)	Carga horária semanal e Salário mensal (²)
------------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	-----------------------	---------------------------	---

TOTAL DE VAGAS	(...)	(...)	(...)	(...)
-----------------------	-------	-------	-------	-------

(*) Legendas: LAC (Lista de Ampla Concorrência), PPP (Pessoas Pretas ou Pardas), PcD (Pessoas com Deficiência).

(¹) A serem comprovados para a Posse.

(²) Prêmio Produtividade Saúde – Decreto Municipal nº 23.194/2024, conforme subitem 2.6.1.

(³) (...)

(⁴) (...)

Leia-se:

Código do cargo	Nome do cargo	Vagas LAC (*)	Vagas PPP (*)	Vagas PcD (*)	Total de vagas	Pré-Requisitos (¹)	Carga horária semanal e Salário mensal (²)
97021	Professor de Educação Básica II – PEB II – Anos Iniciais do Ensino Fundamental	7	2	1	10	Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia com Habilitação Específica em Anos Iniciais Do Ensino Fundamental ou Curso Normal Superior com habilitação Específica em Anos Iniciais do Ensino Fundamental	32h – R\$ 5.917,92 40h – R\$ 7.397,41 (Carga Horária semanal a ser definida pela Administração Municipal)
TOTAL DE VAGAS		(...)	(...)	(...)	(...)		

(*) Legendas: LAC (Lista de Ampla Concorrência), PPP (Pessoas Pretas ou Pardas), PcD (Pessoas com Deficiência).

(¹) A serem comprovados para a Posse.

(²) Prêmio Produtividade Saúde – Decreto Municipal nº 23.194/2024, conforme subitem 2.6.1.

(³) (...)

(⁴) (...)

DO ANEXO II – Conteúdo Programático – Cargo: Agente de Fiscalização – Conhecimentos Específicos:

Onde se lê:

[...] Serviços Públicos – Lei Federal nº 10.406/2002 (Código Civil): livro III, título III, Cap. V. [...]

Leia-se:

[...] Serviços Públicos – Lei Federal nº 10.406/2002 (Código Civil): Livro III, Título III, Cap. V, **Seção V da Parte Especial** [...]

Ficam RATIFICADAS as demais disposições contidas no **Edital nº 01/2025 – Educação e Geral**, publicado no Diário Oficial do Município de 17 de janeiro de 2025, páginas 8 a 21.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital.

Campinas, 30 de janeiro de 2025.

ELIANE JOCELAINÉ PEREIRA
Secretária Municipal de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas